EAETXOZ TON XAPAKTHPIZTIKQON TOY XAPTOY KPA®T
KAl AMTOMIMHEEIX KPADT

A. VESSEREATU

*Apxunyavixod t@v Koatxdv *Egyostacinv
Kadnynrot tol ’Ivotivovtov ZSratwotixiis tot Hoavemwstnpiov tdv IMapisionv

T yaotid %ot xal al GroppRioels %QhQT, TG GTLOTM YONCLLOTOLOTVTAL YLk
Taxetdoiopa ®al yu zdlvppo depdtov drxotelolv ouvvidn eldn, yaundiic tundic,
Ta 6moia Ov mapovatdfovy cofaocas dvorodiag elg Thv yofiow Ty, mEd mwavTOg
Otav yonoupomototyrar dud Tay aeoLtiMEly pé Tog yelous diapbomy avrinsipévor.

’Ev todroig, ta didqoou yaouxtnototixd ta 6mwole weoadioptCovy tov ydo-
v mwhnodvoveal dvdhoya pé tac Emonpove Tipas xai dud totto elvar yéuipoy
va &héyEopey Gri modypati Tuyydvouy oefaopod xatd Ty maoddosiv Twv.

Metakd adtdy t@v yooaxtnolotidv tndoyovv idiartéoms ta EEfg :

ITocoozdv tépeas (i) meorexduevov el dourtas mooopeiteigc—i dAiyn tépoa
elyar yevin®s maodyov =al tiig moldtnrog Tod ydoTov).

2) ‘O Baduds zijs megiexvindrnrog els ®6AAay, 6 Grolog AvapeTod TNV
Wibtra ob @diaBobyov Tod ydotov.

3) ‘H davdextinding, odoiddec yaoaxtnototindy due iy mhetovdtnra tdHv
LAQTLOY TOV meomolopnévay S waxetdolopd 1) meouxdlvppa.

Qs magddeiyna due o yaort Afnor IV/0 () dvouasic aiivy mooodiopi-
Cev tv 3E vey ovvdeoty tob ydotov) al peyedvvoeis 1) opnoivvoss tob TipolAo-
Yiov B, 1ot Magtiov 1952, v oyéoer pé wv Bucwny Tuudy v 11 978 & 100
hd, elvar al Guélovdou :

ITocootov téqoug : Kardregov tdv  2°, -+ 519 go.
» > 2 —sbief] -+ 319 »
» » 5 — 10°/, —
» > 10— 159/, — 399 oo.
15 — 20°/, — 798 @o. xth.
Batpog dmxolijoews (AFNOR) : 20 — 30 - 156
30 — 40 - 243
40 — 60 -+ 401 «r).
*Aviioraois el to oyiowwo (AFNOR) 10 — 13 — 770
13 — 16 — 464
16 — 20 — 232
20 — 25

25 — 30 + 194
30 — 35 + 382 xzh.
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Af normes tod Afnor, wod mooodiooifovv pé axoBi tedmov TV nédo-
Sov Tiic xaraperoiioens, drostomoby to Citnua devypatornpias, doov Ggood plav
noobtnTa ¥ 6mole magéyeTar wQOS TWANOW.

Avi v ovpmdnodoopey Ty EMenpy TadTny nal ik va mooTelvmpey Aoy~
%0Vg navévag EAéyyov, mooéPnuey el Aemvopeoi geétaoy pudc -OOLonEVNS w006+
ntog ydotov simili - kraft, 4 6mola maoudiderar moog adinowv. Ta pehetn-
Yévra yagoxtnoomxd elvar T Grélovda i Bdoog AT TETO. PETQOY, TOGOGTOV
tépoac, avdentbrng, Padpog adiaPedyov, wosdTng @UAA@Y TEQLEYONEVY XUTA
v Taeddooy (TdAnow).

‘H pedérn tiic Saomogds tédv da@domv tovToy LUQARTNOLOTIM®Y g Emi-
Toéner v& mooodiopiowpey, mé Tvag Soovg, Ty onpaciay Tob 700g Eheyyov Oei-
ypatoc. Af depelddeis doyal «xivduvvos Inuiac tob Gyoguotol>» xal <xuivduvog
tnuiag tot mwAinrol> deeilovy va Angiodv 9> Y. A va nduopey meQiooo:
te0ov avextiy. Ty cvlitmow Eml tdv Emrevydévrov dud A e YAQUARTNOLOTLRNY
nuiy amoreheopdroy, Edsmorioapey xahov va vaevduplowpey, eig 10 «IMpdzov
Mégog», 1o ovoLdhdn dedopéva ml tol mooPhiipatog xoloewy xal GUNTEQUONLCL -
tov T 610ia Vo Exgéompey Eml Evog Eumopevuaros Pdoel Sodévrog delypatos.

To «dedregoy Mégocy» apiegoitar ag’ &vos el TNV TEQLYQU®NY TOD OyE-
dtlov devypatonypiag xal perofoewy, vioderndévrog Oud Ty perétny tig oS
adhnowy dewooupéyng mosdtnrog xal G’ EréQov elg TNV ao00voiaoLy %Al TV
Siegevvnowy ToV dmrevydéviov Grotekeopdrov dud ndde YAQUXTNQLOTLRIY TULHY.
Katagedyopey mheiotduig elg vy pédodov  dvalioceng tiis Aeyopgvymg <«ava-
Moswg tiic diaxvpdvoems» tiig omolag Edeworioupey qeQLtTov v Vmevdupicouev
Tag Goyts TV cvpmeguopdtov elg & pds 6dmyel, Suvapévov mdvote v Exgoa-
odody due eaolis TEdTOU. ;

Eic ©0 «Tolvov Mégog>, 10 cuvolov tdY amoteheopdrmy Y& cvyreYTOMD
Bd poopny oyedlov «Suvdijrar Eéyyov», TdV omoiwy Yo wdpmpev 8 TOV VOTE-
oV EQagnoyiy, el Ty pehetopévny xoodTnTe w0035 TOAnow.

NPQTON MEPOX
FevikdTnTEG NEPI 100 éAéyxou Bdoel SeiypaTog

Af Sudgooor povddes, aitves yewix®s elvar molvdordpou %ol al Gmwotat
dmoteloly ooy ovvolov, ORAdE XKATACAEVUOUEV®Y avtinelpévoy, ovdémote
elvar 2vieddc tavtdonpor. SupBaivel howrov dote ndde xololg peoopéyn &mi TS
Suddoc xarémy dtetdocwg Tob delymarog Tob Emheyévrog Ex tavtng, 6covdijmote
nal 8v elvar onpavuxdy, Eumeguéyer xivduvov ogdinatog. >A@od meoadiopiowpey
Y @loy TdHv wvdivov tovtov, Sa deitopev wi, tovTeV moodlopLaEVTOY
elg xdmoro Aoyixdv dmimedov, 'elvar duvardy va ratoolcopey Ty onuaciay tovb
An@dévrog delypatoc. (To meéBAnua xoloews xatémiy delyparog Tov 6motov 7y om-
pacta d8v gL moodLooLod{] wEONYOUREY®DG — Y. TQOOdEVTLXA devypatolnypic
dtv 3 ovlmindi dvraida).
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Od negropioddpey elg dvo megurtdoeig Tae whéoy onNpRavILrag €l Ty Egap-
poyiy :
— Eleyyov Tijc péomng Tipfic v xagantnoloTxod tod Smoiov 1 XATAVOWY Gxo-
Aovdel alednrds Tov vépov tot Gauss, :
— Eheyyov tod °/, povddov Fewoovpévov GOg Elatropanixdy, Enopévame dmoQ-
oLTéoy. ol : ey, s NI
- dTpoodiogiouds siis wealdos «dmodextrf». “Ovav-EMéyyopsy v péony Ti-
ray Evog yapaxtnolotinod, & GoLopdc Tiic peptdog «dmodexti> elval nard yevindy
wavéva elg 3E adrdv : : E Ty S T
Méon tp) m (dmoloyiGopévn 2 o ovvéhov tijg peeidog) dvortéoa Evog
dofov m, .
Méon tpn m (drohoyiopévn dmi toT ouvéhov tiig peotdoc) xaTOTéQR EVOC
6Q£OU Mo- i . ' $ 5 ! J
Méon wipd) m (dmohoyrCopévn i voi ovvbhov Tiig peetdog) megieyopévn
netald 8vo Golov m, xal M,. LG
Awg va drhomorioopey T modypare d& AdBopey S dyer v meolntwary
% fiv: 4 «amodenti)» “peole xaFoolletat Hmd Ti5 TVYIung - :
v m>m,

Mia peoic dud wyv Smolay m < m, elvar Aouwov anapddexvoc.
“Oray E\éyyopev 10 %, tdv Blatropatindy RovAdWY,; 1) Grodexti] pegic xa-
Fooierar Hmo Thg ovvdixng : - e B o

=k,

P 8vrog tov 9/, 0y Ehattopatindy povddoy eig 0 ovvodov tiig peoldog.

Ta 8oie m,, M,, P,, xadooifovvar yevinde Gnd Exeivov mod AapBdver
Y pegida (tdv dvoudCopev <ayopastiv»): Ioémner va ovpBiBdlovral ne roc dv-
vatéirag xavaoxeviic dxelvov Somg magovoidlel vy peotda  (rov OvopdCopey
<TOAnTiiv>). x SN

- Iloémer va magarnoioopey 8vi vo- Soraxdy ‘mosostov °/, P, ghattopatirdy

Hovddwy (8mep dmovehel eldoc Gvoyiic): elvar Sudqopov Tl @voyiis v Gmolay
amodexdueda yevindis d® Exdorne povddos hapBavopévng povopeods. TLy. nard
ToVs xavévag tov Afnor, Eva @UMoy ydotov mwlodpevoy Gg «H6 YOu®. > mapa-
BéveL g @UAlov D6 yoaup. 8@’ doov. T0 Bdeog Tov xatd Tevpaywvixdv péroov
dgv dropaxotverar TV 6olwv 56 + 4 *[s Hiror 53,8 yoap. xal 58,2 yoap. *AAL’ elc
Rlav wdAnow Gmorehovpévny and péyav Godndv @ilov, slvar yevixde duvardy
v raoadeydduev Gve pla peolg 8E avThy Eml °/, dmopargiveton T@dY Golwv.

Xoerdlerar Entong v Sievrouijowpey Su eTgxvin2 xardratic pudc. pepls
dog pt v dvopasiay «anagddextoc» dtv moosEophel AvayRacTxds Ty andpa-
0w, 1 6rola gv véler Ba Angdf i tilg 8Ang peoldos. Aty dvvarar vo elvay

— dmAij doviois wagakaBiic, o S dis R

— magadoyn pé Exmrwowy Tiic Tipdc,

— 1 mapddoois viig peoidos elg Tov dyooaotiy dud va yivy véog Eheyyoc,

— 1 dnoygéwots dua v moAnTiv, v dvuizataovion Shag tdc povddac
alvives - 9 Grodsiydodv Eharropaninal xata iy Sudoxeiay Tie %010ERS %.T.A.
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Kpioig pepopévn Bacer Seiyparog

1) "Edeyyos tijc péons — *BEg’ éxdotov tdv avuxetpévor ta 6rola Gror
TehoTy 10 deiypa xavaperoduey Ty dElav tol vrmofAndévros mel0g Eheyyov yaow-
%TNOLOTLIXOT, *al EMTVYYAVOREY ovtw Gouduovs:

Xt e X5
DrohoyiConey Ty péomy doudpnuizny Tpmy X wal cuyxoivouey adtay weog Eva
Gowdpov L 6 6moiog nadooilerar &x thvV TOOTEQWV -
v x < I, 1 ueels xplvevar dmagddextog
gav X > L 1} ueels xelveras dmodextn)

*Ev toig snopévolg, modg Grhomoinory, 9 AauBdvwucy L =m, (ngayp.a

Snep dev elvar dnapaitnrov, GAL" Spws &norekel ovyva v Aoyurwréoay  Véoiv).
2) “Eleyxos vod °/, élartouatindy dvuneiubvor — "Enl tov -vixeipés
vov 1 t@dv tEoLexopévav eig O deiypa, dmoloyilonev méaa bndoyovv Zartwpas
nuxd. Svyrolvouev 1ov dordpdv tottov d meds 10V Gorduov K tdv roiov radwol-
Gopev &x TOV TEOTEQMV.
2v d > K 1 peels #elveras dmagddexzog
2gov d < K 1 ueols nplvevar dmodexty)

Av By Selyua Goxovviws péya Aaufdvopev xard yevixov xavéva K = np,.

MpocSiopIoHds TGV KIVEUVLY
<0 «xivduvoe» (risque) tod mwAnrod yaguxnoileral ard v mdavdnra va
Exqéompev, Pdoer ol deiyparog, Ty xolow «Grapddextovs Ev@d elg THv O Lypa-
e Gg peoic v 1@ ouvorle g glvar . o eadextiv.
Todro Aowmdv elvar @
‘H nn‘)uvomg va E{WUEV X < mo Bvd ngayuau m > m,
» » » »edi == Kauay » p < Do.

‘O xivduvog 100 Gyopaotod yagoximeiletal magd t'l; mdavétnrog va Expé-
owpev Ty xofowy «dmodextivs vl moaypaTLr®ds &3 peole elvar ¢dmopddexroc:.
Touro Aoumov elvan :

‘H mdaybéing va Eympev X > m, v® modypatt m < m,
» > > > d < K » » P> Du.
Supgéoer ooy Srwg ol xivduvor elvat uu;a 10 duvatdv pixdteQot.

- ’Ev ndoy megunrdioet, OAiyn QOCOYT WAS smtgsm:l VG avn)mq;ﬁwusv St1
slvar duvatdv, eig vv xpiowv pag epl TOU fsewumog, vi Bhartdowpev Oud qdv.
&v8exbuevoy Soov 10 duvardv elg 1o g\dytorov Tovg ALvdUvou. :

.. 2v % mnagovatafopévn _uepis  xaQaxwneilerat pe  péonv  Tumyv
m> mo—¢ € Jvtog moAy pixgov, unagxovv qgpimov ol avrai mudavdnreg
_(éxtog dv MdBopey delypa dnelows uéya) va yivy naoaﬁextov (x> m,) 4 Gna:
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Qidexov ( X < m, ) : 6 xivduvog Tob_Gyoguartod eic v wepltwowy tadrny nhy-
oudler & 50 °f, . :

Aw va dmoguywuev thy dvoxoriay taimy, dmoyxocodueda va rAUOUEY *d-
7oLV TapaydonoLy. ; : . :

At ovvictaran el 1y mhatsioowy tiig xotaipov Tipdis (m, §i p,) i tidv
do mhnotectéowy Tipdv tiic uidg Evdev Tig EMdng (m, <m,<m, # p,<p,<p,)
®al va piy Grattompey xvdvvoug of Smoior HEv elvar pixpol - gtun pdvov dud

m<m xii m>m (@{H p<p, xi p>p,).

Ot Goou of 6noiot tideviar vére elvor of §Eiic :

Kdde peoig S v 6motav m slvon dvdrepov tod m, () p xctdregov Tod p,)
moéner va By wxodv pévov mdavéryra ve xoudf dnagddexrog : 1§ mdavéing

£

abn elvar peylom e o m=m, §§ p= P, xal 10 dvaratoy toito  Holoy
glvar adrd mod dvopdlopev 6 «xivduvoe Tob nwlnrot» 1) «xivbuvog modrov peyé-
Bovgy. Tov naguotdvopey yevirde did Tob «, xal AapBrvopev .y a=3 [, a=1"/,.

Kdbe pepig duar thv 6nolav m elvar xardregov voi m, (1 p dvdregov Tob
Ps) moéaer va Exy puxodv pévov mdavémra vi %7 anodexnii : ‘H mdavéing
abm, peyiorn St m =m, § p —= P,, Gnorelel tov «xivduvov tol Gyopactol»,
A «xivduvoe 200 eldove» t.v Grolov maguotdvopey yevixde did tob P.

“Ocov Gpood tag pegidag Sid rag érolac m # p whnowdler )y xplotuov Tt
Wy m, i p, (neoidec did tag 6moiag O m meguéyerar peratd m, xal m, i 1 p
HeTakd p, xal p,) Y& Erovv plav mdavénra odyl duelntéay (peraBallopévny dad
a7 B péxor widg Tupdig g Svarar va @ddon xal Gxéum vi SneoBf o HO o)
va xouoiv Aavdaopévar, Mladh va xataxworodolv (¢ &mapddexta, dvd to m
mEQuExetar pevakd m, xai ms (R} o p uetakl p, xai p,) Hi dc mopadexvai Bvd tod
m zeQuéxeron pecakd m, xai m, (i p perokd p, xal P.), 6 xivduio; adrdg elvan
#0wvdg téoov Suk tov dyopactiv Boov xal Sid Tov aointiv. Elvar  svvwgaopévoe
HE thy @iowy admy Tiig xoloewg &ml to¥ delyparoc, xai Suvdueda va o dewon)-
Owuev oyetixds, Gxu véoov oefagdv dav W tawvia (m,, m,) # (p,, p.) é\jopdn
Goxera orevij.

Npocdiopiopds tii onpacias Toi Seiyparog and &néYews peyédouc

fH ’ ~ 1‘ e ’ 3 . > \ -4 ’
onpacia tob delyparog, firig yapuxtmoileral o tov aouipuov TiHv povd-
dwv n, §Eaordrar Gmd Tag TLude Thg 6molag dtdopev dud T m, xui m, (§ p, xai
3 95 15C/ 18 . \ 2! € 1. P
P,) 4’ évog xal i 1¢ « xal B, Go’ £1épov.
H rawvia (m,, m,) 4 (p,, p,) Ggod dnak xadwpicdf, dvidueda mdvrore vo
rd \ ’ ’ . \ »
ExMéEwpey n pe 1érotov rémov. dore of xivduvoi a xal B va elvar 8oon puxpol xn’
n ’ » 3 \ ’ M \ ~
av dédopey, GAL"&v elpeda modd dronenuixoi, @idvopey elg thv.Tpd)v tod n modd
meydAny. Al upai of yevixde dmodextal Sid TovUe xvddvous o xal B -elvae B °/,,
A b
2 /ll ﬁ 1 ./c . Y p i
Ag trodécopev Tdoa (redypa mod dév elvar &rapaitnrov) S m, xal m,
’ ~ ’ -~ \ ;
EMipinoay ovpperoinds wEQLS Tob my 1| P, xal P, yVow G1d < Po: "Ag Tmo0é-

Swuev xfone, eic whv neQintwov EAéyyov 100 p, Su n glva doxera peydho Sia
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v& propéoovpe va EnogeAnddpev tiig Gpraxilc mocoeyyloewe 100 Stovupixol vo-
wov mode tov véjov tob Gauss.
1) "Edeyyos viis uéons wupifs. Al noonyovpevar Yrodécer; cuverdyovrar
a = f. "Ag Vésmpev ;
S m, — m; = 2a,
xai Forw A 6-Gordpds-6 meoadiogiiopevos dua tiig oyéoews :

u?

SA- U PR e ) S e
— v 2n 3
(A 2mtoyydvetar &;’ evelac, Tov o didopévov napd T®Y mvdxwv Tod vépov Tol
Ganss) s oL fanrEeaEs : 2%

T6 iéyedoc tov deiyuarog Expodlerar, ovvagrioe i #xtdoewe 20 THg TOL-
viag fing mhatotdver 10 M, %ol TV wvdUvov o = B, dia tob Tvmov ¢

2
o = )
n = aﬂ = 0°.

Eis wyv Exgoacty tavmy inepfaive Eniong M) tomext) " wé4liog ¢ tijg xaEU-
ntnoLoTLAilg TLpiic, ) Gmolu UmoBdAleran ele Eheygov: Igémer va - bnodéowpev O3
YVOOTIY. THY TUILRTY. TaUTNV &nbxhiory, Tovhdyiotov xatd meoaéyytoly, Extiundel-
cav di& pidg mooyeveotépag HeAETNS.

I agddeypa : "Eléyxopev mv & tiotuowv eig 10 oyiotpo pid; nwlovpévns
n066troc ydorov did Tov Omolov dmattelrar oyiom dviiotac g 20 povddov
Afnor - Aapfdvopev dg m, v npiy 20, pdg napadéoews yderov Tov 610 oV 1
&vtloraotg elvan xatwtéoa tdv 20 dewoovuévng Gg «Gmagd extove. - oA

Mia mooxatagxrind) uehém pdg G €deikev gt eic plav xavovinv mapddooly,
1 tomux) Gréxhiotg tils Gvriotdoems otd oxioipo (pevondeioa Hd ovvdixag dov-
opévag Emi @illov Angdéviov rata tomv) elvar wepinov 2 povddeg Afnor.

"A¢ BxAéEwpev dia- m, xal m, tag Grolovdoue Tipdg : ' 2y B

m, = 19,6 m, = 2.5

xal Gc o xal B vy upiv 5 . S ;
01 nivaree 1ob vépov ot Gauss didovor A = 1,645. Edgloxopev:

PRl (1'640)( 2)’=43‘.

R0 4))

Ioénew va yivy 6 Eleyxos émi tecoagdrovia QUM oV,

2) "Eleyyos vob °/, t@v Elartoparindy. povddwy, >Ac:dvopdawuey b
un 2a 10 Suictmua p, — P, - "Eotw B # neyiom npl v 6rofav nagadsydpeta
dua todg xLvdvvovs 10U dyopactol xai © U xwhnrol, 1o & #xovtog tiv idiav onpa-
alav 8nm; %ai TEoNYOLHEVOG. : : ; §

“Eyopev 20wunov alcdnrig

] y L RN \ 3 L l’ b
n.= pn'(l—p:)'_a_a— it S B
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‘O xivdvvoc ot ayopacrob elvar loog meds 'vo B 6 »ivduvog to¥ mwAntod,
xarddregog o P, mooodiopilerar dii tiig EElodoewg ¢

A it __?du S i VAT
J.—m 2n Px(l‘—Pl)

Hagddeiypa : "Eréyxopev 1o Bdong xatd terouymvixdv péroov wde mwhd-
oEmg ydotov Hmd thv dvopaciav B6 yoouu Oewpolpuev Gg Gnoifes nal mAnoodv
tovg tedévrac Goovg xdde @UAkov vob Gmoiov t0 Pdoos xkatd tevpaywvixdv péroov
negLéyeratl perikEv wdv 6plwv vob Afnor, firow 56 + 4°/, §i 53 yoopu. 8 xai 58
voouu. 2 Ta& @udka tdv dnolwv o Pdoog xava terpaywvixdv pérgov elvar EEw
anod ta Sora tatta Yewpotviar (g Ehartwpatixd. Mio mapadidopévn mosdiné moog
adinoty dewoeirat drodextn Srav 10 °f, tdv Earropatixdv @MV elvat xard-
tegov tov 10.°/, . "Eyonev downdv p= 0,10, g AdBwpev dia p, xai p, tac tipdg
p, = 0,05 xai p, = 0,15, 8re moonvnter @ = 0,05. "Ag &xkéEwpev S B v -
wiv 5 °/, eic v 6noiav évriovoryel A = 1,645 xai ebploxopev :

(015)x(08)><( 1%1??—)—133.

Iloéner va xdpopey tov EAeyyov 2nl 140 @iddwv meoimov. Edoloxopev, Suc
OV xivduvov to¥ wwinrod, plav Tipmv xarwotéoay tob 1%, .

@

Kéorog Toi €Aéyyou

‘O Eheyyxoc tob °/, tdv sluttmuanumv uovadwv dev &VGYM]I.OL ouﬁsutuv
‘Yvooow &x tdv mporépwv tiig dacmogds tO’U uederndéviog xagawmgwtwov An’
Evavt{og, Sia avaloyrug ®xvdUvovg, araitel Eva 8ewua nhéov ompavitxdv Grd Tov
Eheyyov 'mg uéang tpfig, Mrig ngounoﬂsru A R mmm‘]v anoulww To
Yeyovog dpowg totto d&v Grotehel petovéntmua, &av 0 xatam&ng svo; avuxemevou
00; «Ehatropanxot» | codyl Farropanxot» elvat md raxeia mwapx 1 nérono g
&mi vod &vnusmsvov tovto'u, adrod rovrcv  tod V710 gEéraowy AAQOXTNQLOTLXOD :
®.x. €lg tOv Eheyyov tov Bagovc, XOTA tetgaymvmov uérQov, UMy xagtov, ®mo=
0El va elval TayYtegoy va EéyEopey Gtu 10 ﬁagog tod  dontpaCopévou  delyparog
nEQUE ETaL uz—:taEv 61;0 mgwuﬁvmv dolwv, maga va :tgoo&wgwwp.av ©0, dnpifes Bd-
00g Endyw of piav ulaanyya axgtBe(ag

"EE avridévov, Bav 6 eleyxoq elvm «nutaotosnnuog» um &y ) sleyxoueva
€l Erovy npdg Symds, Eyouev oupgégov va Somuuamy.ev dni &vog delymarog
RATG O duvardv umgdteoov Al &néxpet; avrat t-:Enyouv tnv 'a)q.\ehp.ot'qra my
6Jtolotv gxopev molv 7 Solowpev av oxsfnov Bewu(ttolmptag, VG exuunomuev to;
%daz0g vod E1éyyov. i
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AEYTEPON MEPOX

MeAéTn TOV XAPAKTNPICTIKOV HIGE MWAACEWG XAPTOU

anopipgnoewg kraft

IxéSiov Gsnvuarolmp ag Ka HETPACEWY

a dua Ty xatauergnmv TEOOQ- Coueva delypnora EMgdnoay pe tov EEfg
1007OV : : :

To peletnﬁev anoueua npdg. ndAnowy  Gnetedeiva Amd fiutov Exatoppiolov
QUM ov, Hror nepizov 1000 maxétra vy 500 @okhwv. B0 moxévea (5 °/, mepimov)
EeIne v &€ adrdy xal FhaBov alitovia dotdudv : €€ Exdotov. 1@V maxértwy 3en-
wInoav 10 @ida Sradoyinde Ta 10 adtd @iMa Emgene va dviimooownevoovy 10
qanérro vide 10D Srofov edploxovio xal FhaBov adfovia Goudtuoy dnd 0 — 9.
Kdde deiypa 10 @iMov miioe &niong xal tov Gotdudv.tob maxérrov €€ o0 EMjpin.
‘H devyparodnypia adrm elvir odppmvo: pé tag drardEelg tod xavdévog Q 03-001
to Afnor «da ra yootid el @YAha ai cergol TV detypdrwv drotehcTviar dnd
10 @uAla EEaydueva Sradoyudc».

A) Td Bdgos xavd tergaymvindy pérgov (divauig) éxdorov @uAlov &% TV
peobvimv attovia Gouduov 2 § 7 (dnhadn 100 @ikka) xadwolodn  dua tdv kg
nodEewv : Kéyupo ué 1o Tyxvdoiov (galant) H pixpdv terpaydvaw ué mhevoav 10
cm AapBavopévov 1ot Evog dnd tO xévreov Tob @UMov xul Eéxdotov @Y 4 Um0+
Aotrwy. Gnd plav yoviay adrod’ [iyiopa 10U cvvéhou tdy H abdtdv terpaydvwv
elc, yhootd youppaglov' molamd/opdg tol eboedéviog arotedéoparog &ni 20 xal
orooyyvhevpa tob edpedéviog Goiduod eic to Eyyvreoov dératov yoaupagiov.
‘O tpénog adrde 1V modewv Amopoxovverar 8’ €vog povov onuelov THV dard-
Eewv tob Afnor’ clpgova pé tovg 8ovg To¥ xavdvog (norme) Q 03 - 001, moeé
ner v Gryioouev yoototd xdde tergaywvixov dexardpergov xal Emeta va eBow
pev Ty péony Tty tdv D Groveheopdraov. Aud va xepdicopev yobvov ECuyloa-
pev 6pod ta B rerpuymvind dexardperon (modypa wov @aiveral AoyLxdtegov maQd
2oy Exduapev toc mapk vod Afnor drodexyvopévag modEetg).

B) 'E¢’ éxdotov tdv fiotdunuévov @iMov 1 xai 6, Eyévovro 3o Gotopol
tol mocoorod tépeas (Chyopa tiic Emirevydeiong tépoag xarémyv dmotepenoEwg
péxor tod oradegod Pdoov ) “Eyopev otirw 200 perprjoeig gugoalonévag sié s
onueiov

I) Ta foudpnuéva @idda 3, 5 xai 9 2doxipdodncav S 8,1 dpood v
dvelovaoly vov el ©o oxlowo 2ni vob pmyoviopot Miillen : o yaori vrefAndn
el Eva wuxhixdv pégog tiig Emoaveiag Tov, wiic Goropévng drapéreov, el mieay
épotopdopmg raraveundeicav. ‘H nieoig did 10 oxloipov Exqodletan elg yoaupd-
ota xava cm?®. T Groreéopata orpoyyvAevoviar péxor tob fuiceog Exarovro-
yodupou (100gr.), 10 88 pavduergov pds Euroéner va diafdowpey tag méoelg pE
dnpiferav 25 yoapuagiov. "Axd vy nleov-dud 10 oylopov ottw xadogLlopévny,
negvotpey el tov delxtny oqotparog Afnor, Sduargoivieg v mleoiy tavTny S
roii Bdoove xard TETpay®vIXOV UETEOV TOU YAQTOV.
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*Eq" éxdotov @Uhov Byévovio 10 perghioere, mévie Goxovoar v nieow
Gmo 10 otdnvov péeos Tol @UMov xol wévie Gmd 1o daumd péoog : 6 Gordnodg
voﬁrog t@v pérowv xal §i xaravoul tod perakd tdv dvo. Emipaveidv tob @uilov
ocvp@wvolv u¢ 1ov xavéva (norme) Afnor Q.03 - 001. “Exouev Aoimdv cvvoht-
x@g gmviyer 1500 perpvosig, 30 8’ Exacrov déua.

A) Eic Exactov t@v Mo dunuévay @ilov-0, 2 xal 8, Exémmoav 4 TEUAYLO
me0g Soxeuny Eni vév 6malwv. 6 Baduds xodlrjoews. GHolodn. dud 10l TodmoOv
ol xadiepopnévov mapd tol Afnor (nédodoc Kdpoov). “H pédodog atitn suvicra--
ta €lg 10 va meoadioplon tOV ye6vov xatd TOV 6moTov TO dxQov TOU doxipacti
®0¥ tepayiov, tuiépevov vidg tol Hdavog Goyiler va EAiocerar. “Yndoyer Giahoye-
x6tng peratd tob yodvov t otrw xavaperondéviog xal tob Baduot C megrenting-

- 2
mrog el x6Aav Afnor, duétt odtoc Smohoyileran didk tof témov C = t <IOTO -
f Bvrog tiic Suvduewg tob ydorov (Bdoos:xutd veTpUyWVLXOV péToov).

Avadéropev Aoumdv yra xdde dépa dddena perpfoeig (fror &v ovwvbhe 600
METOiGELC). SGHG ;

“Onwg 10 donuerdoapey mogodixdg yia xndmoro idtdlovia onueia, T - oxé:
diov toiito Serymarodpiac xal peroVoemv edoloxerar &v v ovvého tov clpgova
Toog Tov xavéva Q 03-001. “H ovpgovia Spwg vatm slvar ovtnwiouog 2!
&vog odoihdovg onuelov, Tod tiig YmoPoliic sxdatov @UMov tiic Guddog. T@y 10
elg ulav douupny 4} EEarperinde elg dvo doropévac doxpds. Oa MHduvvdpeda, mod:
yuare, xod’ 67Lm'/'t?1v‘6vvatr‘1v Extaowy ol oxfuatog tdv QUMY v ovyxevrgdmwg
uev &ni 2 % 3 perald adrdv TO ovvolov TdY doxpdv @V KATOAVEUNPEVOV ?»:ni;
tdv 10. "0 devregog odrog Tobmog Yo fro oixovourxdregog dudt o Enéogepe v
xatacteo@iv; dAryotéowv . pUAmy. : : :

®Qaiverar 8rv 1) uédodog v Gmoiav Mxorovioauev, ixavomoiel v Gxélov-
Yov 6dnylav (tfic 6molag % Ewvoro dv elvar mohd cagne) tob #navévog
Q 03 '00;11 «Al Mgieioow oeoal tdv @UMwv elvar Mordunuévar: xal eig
Exdotny oetodv, t¢ @UMa elvon dmione Hordunuéva dradoyixde. Aid t0g doxnpds,
AapBdvopev Gnd xdde celpdv xal mEQLOTEOPLXDS, T& QUMY Td @égovta  dradoyr-
#0V¢ GoLdpovc».

“Ocov &goed 10 mocootov tépeag, 6 &v Abyp xavov dtv moofAéner oA
niav péronoiv-xard @UAlov: Emgotipioausy va xdumuey dvo, dig va Exwpey déav
TWwa tig duaomopds («elg 10 Eowregundy T@v @UAAwv Evdg xal tol adrod déparog -
(intra - feuijlles). , o iy

‘0 xavov abrdg dev moofAénel tov dotdudv uetpfioewy tob Baduod tiic Emi-
xoMioemg vig Snolag 9& xdvouev £’ Exdotov @UMov. ‘Qoloapev tov aotduodv
rouUtov elg 4, #Adytorov Sorov dud va Exwpev 1déav tiic Suaomopds el o gowteQL-
%0V Ty q)éllwv,_ _Ruuﬁayouévng vn” dye tilc EMhelyprog mhigoue dxoBetag el vy
Réronaiy. v e & & 32

Ta GmoreAéopara tdv perofocwv petegépdnoav xavdmy OUYXEVIQWOE®S, Rt
oxediayoappdrov. Kdde oxedidyoappa S pekerndf dvarbyws Tol yagoxinoLom-
%00 v Gmoloy magovadet. : ' g
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a’. Bdao; ®azd zerpaywvixdy uérgov

Td dewonrixdv Bdpog xavd Tevpaywvindv pévoov tob peherndévrog yiprou

#ivo 56 yoappdoia. Td Groréhespa tdv 100 yevopévov perpfioEwv didera elg .

supmAnowpatinods sivaxag Hnd 3o popeds.
Svunifoopa Lov. Ilivat xaravouiic xal Idibyeauua dvilozoiyoy. Eis to
xelpevov Todto T @UAAa T 6moia: Gviixovv el 10 dlov woaxétro dtv droxpivovrat.
Syedidyoauna lov. Avdyoappa xaraypapig xard onueiov doei dv elxapey
B\éyEn tO Bdoog xaté TerQaymvindv pétgoy péoa of pia oewpd cuvexdi 50 axéttoy,
ut 8o perproeg (Bnl dYo diapbowv @IAlwv).

TupnAdpwpa 1 -

(nla pévgnoig xatd @UALOY)

. A *Aoibpoc

Bdgog xavad m XATARETQNCEMY
60. — 60.4 1
5956 — 59.9 2
59. — 59.4 3
58.6 — 589 7
b8. — bH8.4 9
57.6 — 579 15
b7. — 674 21
56.5 — 56.9 15
56. — b6.4 10
56.6 — 55.9 b
55. — 5b.4 1
54.5 — 54.9 3
xathregoy tdv H4.5 2
SYvvolovw 100

Bdpog KaTd TETPAYWVIKOY HETPOV

2]

T 545 655

565 575 58.5 595 605

61

59 =%

58

57 2 - ca

......

54

2

51

Avéygappa 1 — 100 xavopeteiioes, 2 @Ulla elg Exaotov tdv 60 maxérrwy
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T xdde maxévro’ Eni vob droyoduparog tovrov, T maxérra elvar ywoloué:
va Gnd Eva Sudornpa mo peydho Gmd Exeivo mov xadiepddn Sid ta Svo QYA
£vog xal tob idiov Séparos. , -

To péoov Pdoog xara terg. péroov Bid o cvvorov tdv 100 @ilwv, slvar
57 yo. 06. “H otariotiun GvdAvoig tob ovvéhov tdv 100 Groveheopdrov cuvoyi-
Cerar €lg tov dxdhovdov mivaxu dvakvoews tiig draxvpdvoeng :

- X "Adooiopa Badpoi Méoov
evafoli) TOV TETQAYDYVOV éhevdegiag TETQAY VOV
MevaEd @iAdov évidg tob
i8iov Bépavog 73.9350 50 1.4787
Metakd Sepdarwy 95.3429 49 1.9457
Zdvolov 169.2779 99 1.7099

ITagatngotuev dru dv Vmdoyer Konmuaviuxn» diagood meratd tdv depdrmy :
1.9457
1.4787
«elg 10 onpeiov 5 °[,». PVAa Angdévra xard toymv elc didgoon dépata dtv qai-
vovaw va Exouv peyalvrépav diaomogdv mapd @iMa AapBavéueva eic o EowreoL-

%0v vob 18lov maxérrov : 10 Bdgog xavd vero. wéroov cuumeoLpioeTaL (g XM QoXTN:

otoTuxn viun Propumyavixilg xataoxevilg «xakidg Eheyyoudvng>. ‘A’ Eréoov, f tum-

M Gnéxhiorg Evde @noreléoputog elvar megimov 1g 31, :

To 8orov avextxdrnrog (tolérance) tot Afnor, St yagria tdv 56 yo., elvon

+ 4°/, fivoi + 2 yo. 24, §| 53 yo., 8 xal 58 yo. 2 Haparnoobuev St 2ni 100
QMo : ' ;

14 dnepBaivovv 10 Gvdrartov. Sorov H8,2 -
2 elvaw xardreoa ToU xarwrdrov Gplov 53,8

fitor 16 °/, v@v &xtdg Splwv dmoreleopdrwv Gvoyiis (BA. Sow pd onpeia tod OYE-
dwayodpparog 1). S de iR R ‘ NE RO

To. bymAov adrd mocoatov nl voic Exardv moofoyerar, G’ Evde Gnd Eva
uéoov Bdoog (57 yoaup.) Gvdregov tol Sewentirod Bdoove (56 yo.)  xa ao" fré-
Qov Gnd piav draomopav Exterapévy, olitws dore 1 8gia tod Afnor va Tapopé-
vouv- ogfaord. ITodypart, Eav td péoov Bdeog firo dxoiPidg cuyxrevionuévoy i vod
Bewonmxod Bugovg Va Sremordvauev Exfone (BA. Soia we onueic tob  oxedia-
Yeduparog 1). 2 ihh

b anroveMéopara ‘wéoav 107 dvordrov olov

5 Ty Evlev 10V xatwrdrov Golov

firow 10 °/, tdv Groreleopdrov &nrde vdv Solwv avextuxbrnrog.

II9avov pegixa yagrid, Shydregov Sieamappéva, v Exovy axoBds oefacdi
t& Sora vov Afnor. ’Ev todtois adra  qaivoviar Aiyov oteva xal elvar Aoyuxdv
va xagadexddpev n pla moodns medg magakaBiy magapéver «anodextly» Ep’Sooy

‘H oyéoic vdv péowv rergaydvov B = = 1,32 dtv elvar  onpaviix



10 706060V TOV QUMwv éxtog” T@v Goiwv TOU Afnor d&v dnepBaiver o 10°/,.
‘Yo tic ovvdixac adrde,” 6 Eheyxog 9& yivy &ni ol °/; vdv élanwuaundsv
uovddeov altiveg Hrdoxovv péca eig 10 Eunboevpa moog mapddooive

' Yioderovreg duad p, thy mphy 10°/,, dua P, ol P, T0g  wpag 5 °f, nol
15 °/, xai 8 xivduvov tob dyooustod B =5"°/, vrehoyicauey ngonyovuevmg
dru 6 doudpde vwv pUAwv Gvégyerar eig 10 mepimov.

Elvar sdvrote mootipdregov (dv xai eig thv pelerndeioav mosbdinia el
nagddooty, dev Ba Nro &nagaimrov) va Gvacvomuey T @UAa dnd - 140 xeywor:
opéva dépata. "Avaléywg mov & Gowduds t@v @uMwv  (8xtdg Golwv  Afnor)
elvar xardrroog v 14 # tovhdyrotov Toog meog 14, Jeweoluev Jrt § magddo-
oic elvaw «mapadextn» 7| «arnagddentog» “Ymdoyovv t0 moAU b mepumrdoeis Emi
100 (nivduvog Gyoduotol) vo demwofomuev. dg magudextiv p'av jupddoovy  Gmwov
10 moaypatixdv mooootdv TV YAy «Evrog Golwv Afnor» da vmepéfuive 10
15°/,.“H <«tuia t0od mwintod» (Jeweeitar <dmapddenvosy - pio mapddootg
2vtog tiig 6molag T °[, tdV. @UMwv. Extog Golwv P& fro 10 7oAV moAv Teov meog
b 9,) yapaxwnoiletar dud pds mbuvdmrog ratwréeas Tob 1 o -

ITagainerioews : 1) Awd v& mooodiopiowuey tov Gordudy tdv motg Eleyyov
QUM ov, 2EeréEapey piay «tpiv xolotpov» P, = 10 /s Goxerd peydhov, x:i yiow
tiig tipdic adriig plav tawiav (p, = 5 °[o , P, = 15 °[;) doxera @agdeid. OT Goou
adrol Goxetd Gvextol (movy Emirgémovy v EAdrrwoly Tod delypnorog) duxarohoyoiv-
tar &x 10D yeyovdrog Svi ai dvopahiow tiig Luyicews nard yooppdolov dtv Exouv
ueydAnyv onuaciav eilg xdotnv moomotouévov dud moxetrdoLopa pe To yéor. Aud Thy
unyaveay yofiowv, da flopcle nwg yivwuev meprocdregov amavtnrixof.

2) To idiéyoaupa mov dmewxovilerar elg 10 cvpmhfowpa 1 detxvier 6u ta
Bdon xatd tero. wéreov xaravéuoviar cUu@mvoe pE vouov. mooceyyilovia tov - vob
Gauss. ['vooiCopev 8t elc va vépov tod Gauss tvmxijg droxhicews 1,31, 95 °/,
tdv nagarnofoewy mepiéxoviar el t0 &owrepindv Evog diactiparog Exvdoems
3,92 X 1,31 =5 yp. 14, moV mhatordver Ty péonv v (Hrow 54 yo. 5 xai 59
ve 6) xai 99,8 °/, elc 10 Bowrepinov Evdg daoriparog 6,18 X 1,31 =8 yo. 10
(Wror B3 yo xai 61 yo. 1). [Magarnooduey modypart Stu b Groreléopara dni 100
nintovv eig 10 2EwreoLrdv 1ol dractipatog (54.5/59.6).

B’ Iocoova zéggag

‘O ond pedény ydotng Gvmyyéidn St Exer mocoatdv tt-:(pga, AATDOTEQOV
v 2 °f,.

 T& mooootd tépoug t& 6rota wapztnovidnoav @xod v &kévacy 100 @irkov
(xdde mocootdv GmoteloTv thHv péony Tuunv dvo perpicewv) Eugaivoviar elg 16
cupnMjoopa IT xal ei; to axe&aygauua II, xo v idlav p.ooqmv g xai Bta T
Bdon xara pi.

Ta mocacta tijg péons téq:oag elvan 4, 58 Ik H OTATLOTLXI) avdlvoig t@v
200 pevoricewv otneilerar &ig TOV &xo)ouﬂov :twaxa « Avulvcsmg mg Sy -
pdvaedmgy.

1) ‘H 8tacnoga PETaED TV xatap.argnoemv elg oy qJ'uMov elvar no)w
pixed ¢ Grodiderar GvangiBéiwg elg ¥ ogdipa wodtemy magd elg Tdg dvmuakiag
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; *Adpoiopa Bafpol Méoov
Mezafolin OV :
. TETRAYOVWY élevdeplag TETQAYWVOY
MetakVy pérpav 610 810

QUANO Ll b e 0.6600 . 100 I 0.0066

Mera&d @iAdov otd idio ; ; }
déna P R 2.2-’)50 o : ) g 0.0451
Metakd Sepatoy . . . 56.3668 : 49 1.1705

? 3 §
Sivohov petabl @iAAwv 58.6118 ; 99 0.5718
IF'evixov Zvvolow 592718 - 199 - 0.2978

1ot gogriov elvar Aotmdv Bviedds dvogelés va yivouv molal xavaperovioeig dndve
ot0 8o UAlo (adcd dxoiBde mooPréner 6 xaviv tod Afnor).

2) "H diaomoot «petald maxértov» elvar ovotwdde peyadvtéoa (xal modd
mdAiota) mrpd fi Suaomood epetakd @Ulov tod idlov dépavog» (f Aemiopéoeia
avtn gaiverar xadapd Eni tod oxediayodupatog I1). “H oyéoic vy péowy tetoa-

11705 { 5 N
yovov F = ol 25.9 elvai doxerd ygoaxtnototixd Elvar Aoimdv dma
eaiwnuov, dud va meosdiopicwpey perd peyalvrégag Gxorfelag T mocooTOV Tl
uéong tépoag uids molfioemg va dvactompev @UAda Grd Sidpooa maxérra.

3) “H vvmuxn dndéxhoig tol mosoorod tépoag did piav xatauéronory yevo:
néwmv &nl Evog @UiMov Angdévrog xard Tixnv ano £v olovdnmote déua Tig mEdg
naeddosty mwAioews, dmohoyileran: pé wov dxdhovdoy cobmov : '

"Ectwoav o2 % diandpaveis petaky - perofoewy ént 1o adrod @iAlov

o2 1 draxdpavorg évidg tod idiov dépavog

o3 1 Sdiaxvpavols petakd maxértwv Evidg tiig mEdg mapddooty mo-
aéimrog
To péoov terpdywvov «perakd perorioemv &mi tod idlov @Ullou» elvar ula
Extiunog vod o2
a2 o3 —> 0.0066"
To péoov terpdywvov «petakd @UMawv vrdg tob 1diov S€parogy (xdde ul-
Aov dvrumpoowmrevopévovy did Tiic péone tufic dvo xarauerpfoewv) elvar plo Excl-
unos. tod 2 o2 + o?:
: 2 o2 + o2 —> 0.0451
To péoov rerpdywvov «petakd maxérrwve (Exdotov maxérton avringocw-
wevopévoy did S0 @uAdwv) elvar pia Bxvipnog vob 4 oi+20:+ ol :
4 03+ 202 + o > 1.1705
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MoocooTdy TEQpag

3 g *AQiBnog
[Mocootov téQQag X :
; GOTEAEORATOV
54 — 5.55 °/, 3 :
52 — 5.35 %, 3
5. — 5159/, 11
48 — 4.95 9/, 39
46 — 4.75 o/, 6
4.4 — 45509/, 9
42 — 4356 °/, 6
4, — 415 °/o 6
3.8 — 3.95 8
36 — 3.75 °[ 5
xdto T@v 3.6 °fo 4
ZhivolAovw 100
36 4,- 44 4.8 ¥ TR )
6.1%
55% -
51% — . .

b o, S S s - STE . - 3%
46% - :
41% DT 2 -—'. : . =
36% - : . X
31% -
262
in — 2%

SxeStdyooppa I1. — 100 &rovedéopata (néon 2 xavaperoiioewv)

2 @iMla Exdorov T@v 50 moxérTov.
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*And tog Gvw oxéoeig, SEAYOMEV :

o2 = 0,0066
o2 = 0,0192
o2 = 0,2814
L L 0:30720

To &dporopa o’ —|— "F —|— o3 .O 3072 Gvrireocwnever v &auﬁuavcw
uidg petofoewg yevoudvig Emi Evog omoufmnore @VAkov évoc olovdiimote manérrov.
“H évriotoyoc o) dndxhiotg lvat neg’mow 0,59 °/y ; e

04 nagadeydduey Br fi tumud) abmn dndxhiolg mugapéver xora mEookyyi-
owv loytovoa di' Bha ta xaotid TOU ueletnﬁevrog etdovg (kraft xal simili - kraft)
otovdrrore xai dv elvar to pécov nooootov tEQoag, 0t xavévsg 0¥ Afnor. xorva-
Tdooouv TOV xaqmv ug Bdrapdovg xarnyoolag, uvulong av 10 m00600TOV tijg vé-
Qoag elva : : , :
xavdbregav 108 - . . 2%
aeohanfavépevoy. petakd 2 [, xai 5.9,

» S AT 59, nal 10 °f, %A
" "Anogaoilovreg va ele*(Emp.Ev to uéoov 71000070y TéPEag g woQUYYE

M“;. 9a mhdisidoopey Tac xototuovg Timag 2 %, D /o, 20 °/., 51(1 uuig touviag pE
eboog + 0,20 * Aapfdvovies did tod; xvdivous @ xai B v xowvnv Tepmy 5 o/,

elg v dvuotolgel A = 1,645,  ebuloxouev S1a tov Goududy t@dv moodg EAeyyov
QUM @V : i ;
: : 0,55 o s
B2 (ot £t
(1 64 b) (0 20) 4 20.

ngnet loutov vt ngooﬁmg(owusv 10 T06006TOV t£¢oug gml g einooddoc
QUMY lauﬂuvouevwv wy g péoa dnd 20 didgooa naxérra,

*Eorw }\omov T 10 péoov m0000TOV TEQQUg Xl &3 vnoﬁeca)psv ot 6 xcxg
e Erwhidn &: Exov noooarov xara)regov 100 2. Tére, fav 10 xagu sxl-:t gvat
TOGOGTOV TEQQOG ngayuauxov 0 moAv. ¥ toov meog 1,8 °/, , Umdoye pia mt‘}avomg
ue ueymmv nunv 5 /. (xwauvog Cnulag 1ob nwlmov) on:(.og xarémv  vob Ehéy-
%0V xatataym (g Eyov mocootdv Tépoug avdrepov Tob 2 °/° (81]7\(161] ot T>2°,):
énfong gav 10 TEOYMUTIXOV  T0600TOV: Elvar GvdTteQov ToU-2,2 %/, tndogovv xax’
dvérrarov 8orov b mbdavéenteg &t °f, (xivduvog tnuiag to¥ dyopaorod) va xava-
Tayq) ug mv Ao moamv «xutwtegov Tov 2"/.,»

1" ’Antawalg el; tb ax[muo

O p.s).emﬁer xdgmg e[,(,ev avaqn-:gﬁn &g Exov: piav avt(u:uow (Afnot) I
neguhapBavopuérny perasv 20 xal 25.
- Al @vrootdotts el 1o oxiowo (Expoalouevar elg. yoauu. »ard revoayovixdy
éxaroatueroov xal eig povddag Afnor) alrve: mopetnohiInoay &1 150 iMooy, T
6nofa gEnrdoapev (xdde &notédeopa elvar % péon T 10 perooeov,. B amd 1O
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«otihnvd> péoog xal 5 «and 1o Yound») ugaivovien elg 10 mapdomnua I xai
oxeddyorppa 11T 970 thv idlav pooeiv dg xail diud t0 Pdos xutd terg. pérgov.

‘H péon Gviiotuoic elvar 1,480 vyo.[éx.? fitor elg povdda Afnor, tod
ydotouv Exoviog pécov Pdoog yoappapiov DT, = —134?1 = 25,96.

‘H sratiotnxy dvdlvote tdv 1500 xartaperpfioewv ovvopileran eig tov niva-
%o «"Avaldor e tiic draxvpdvoeme» ftic dnetxovilerar gl thv Emoudvnv oedida.

1) ‘H Siaomogd «pet &Y perpficeov &nt tob 1dov @vdlov» elvar 1 idia, @
&10 10 yvohiorepd péoog yivy T nieoic i &nd 10 Sapmnd. Xapaxtnoilerar dia n dg
wmxiig GnoxAicewe Tomg mQOg VW)_?;_TB = 128 yo./xard terpoy £XUTOGTOUETQOV,
Hrov mepimov 8 °/, 1ol yevinod péoov (1.480). "H dracmopa aven . elvar doxerd
ioyvod. Elvar Aowtdv d@éhipov va xduwpev molhidg pergiioels xate @ Alov,
Snwg € dANov mooPAéner xal 6 xavov tol «Afnors.

2) ‘Yndoyer ufa pixpd diagood, GAAG onpaviunl) petafy.tol pécov TOV e
voficewv ¢uépog yvahiotegd> xal 100 pécov v perofoewy tob «Japmod pévovge.
‘0 Adyog 1@V pécwv TETQRYdYOV «petaEd yvodiotegod xai dapmod ord (8o UA:

o> xal «peraby perorioew ¢ Sud IS0 @Udle» : E = 16375 — 1.72  (ué¢ Bad
povs BAevdepiog Gvrioroiywg 150 xai 1200, elvar omuavrixog elg €t0  onueiov
5 °[,». Edpiorouev Aovmdv :

Tevixde péooc «pépo: yvakioted» @ 1.492 gfem?® (26,2 povddeg Afaor)

Méon yevuxhy Bdotg «pégog dapné» : 1 468 gfcm? (25,8 » » )

'Ent 150 uelernﬁévtmv @UAwyv, 86 didouv €v péoov G rtotéheopa «yvaliove-
00v mhevodg pérooug» Gvitegov Grd Gru mapd vordleral elg t0 Yaund uegoc "Yrdo-
el hotndy ovpugéov Srwg xdpoptv €@’ évog @UAov Gvakdyovg perpfioee 8q°
gxdotng mhevodg, mévie my , Bnwg 10 meoPAémer 6 xavav Afnor.

3) ‘H diucmopa pevatd @UAlwy 1ol maxértov elvar onpaviixds peyalvréoa
napd ) Saomopd petakd peroricewy otd Hio giklo (oxfos F = 20, 340—-—1 1

onp.rxvuxov) 'AM 4 mhéov omuaviixd) Sraomood elvan i Evumdoyovoa  peraty

304.200 o s
1oy maxérrov (oxfoig F = 30340 — 10 % Gnofa elvar dxpwg onpavrixd).
Eilvar Aoimov Gaapaiimrov, did va mposdimpicwpey 3od®c thv péomy dvrictacwy
pidc mopayyehiog €roipng medg mapddosty, va mdgovps UAia G&no Sudpoga ma-
wévra.

4) ‘H romo) anoxlwtg toU péoov 10 perorjogwv (B @nd 1o yvuhorsgo
néoos xal B Grd o Yapmd) yia Eva @idho AapBavéuevov tvzatng Ex Tig nooltn-
toc mpdg mapddooty, dmoloyilerat Smws xal elg vd mooosrd tig tépoug. Me dva-
Adyovg ,r_mgamgﬁos;g Ffopey

o; = 17.670
10 o} + oy = 80.340

80 0|+ 100, -+ o7 —> 304.200.



Mapdprnua I
’AvtioTacig ei¢ 16 oxloiuoy.
(Méoar mipai 10 pergricemv.xatd @uAdov)

*Aviiotacic €is 1O oyiowo “Avtiotaoig *Ap1Budg

J elg 10 oylono &moteAe-

(gr/cm?) (novadeg Afnor) (*) | ou&rev
*Avotépa t@v 3800 : *AvwréQu Tod 31.6 1
1750 (cuunepirauBavopévou) — 1800 (uy oupnspl)\apﬂcxvouévou) 30.7 — 316 1
1700 — 1750 298 — 30.7 1
1650 — 1700 289 — 298 6
1600 — 1650 28.1 — 289 13
1550 ; — 1600 27.2 — 281 23
11500 — 1550 _ 26.3 — 272 21
1450 — 1500 254 — 26.3 24

1400 — 1450 245 —25.4 15
11350 — 1400 3 2371 — 245 24
1300 — 1350 228 — 23.7 11
1250 — 1300 219 — 22.0 b

xatoréQo Tou 1250 xaTOTéQu tol 21.9 1
SUvvodow 150

1) Zxediaypeppa oelig 11.

A9 BT B4 222 289 507 3258

1050 = : _ “s
1200 . : . ~ A -3 N . % F e < 28
'J. . L -'.‘. '.' 3 \ .A:h'- '-' 22 \"..'."-.:. "-". )

4450 - U s e T = 254

4200 29

Syed.dyoappna IIL. — 150 um)teléop.um (18003 Goos 10 xaraperpnotwmy)
3 @idha.ot xdde maxérvo vav 5O,
(\l xovSoul youp.p,m dvriotoiyody M€ va Qi Tob Afnor)
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Mivat
. “Adoowspa Badpoi Mégov ©
M"_uﬁoh TETQAYDVOV éhevdepiag TETQAYWVOV
Metakd perprioeny éxi tol
18iov @UAdov Lot
yuaAioteQd péQog 9.930 X 10%. -600 16.550
daund pégog 9.720.%-10* 600 16.200
_ 19.650 X 10° 1.200 16.375
Mevatd yvohiotegod - xai :
Foapmod péou otd 8o urdo | - 4.220 X 10° 150 © 28.1256
Sivohov petaby RETQYOEDY
éni o0 idiov @UAAov 23.870 X 10° 1:350 17.670
Metakd tp\'sll(;w #vtdc TOU -
18iov dépavog 3.034 X 10° 100 30.340
Mevakld Sepdrov 14.906 X 128 49 804.200
Sivohov petakl @uALQV 17.940 X 10° 149 120.400
Fevidv Zdvodow 41.810 X 10¢® 1.499 217.900
6médev EEdyouev : o: = 17,670
; o: = .1.267
o= 9129

‘H dtuxdpavorg tilg péong npiic 10 perpricewv (5 dnod to yvultorego négog
aal D &nd 1o dapnd) &nl Evdg olovdimote @UvAhov elvar Aomdyv:
]

G

o: + a: -+ 1—6-

f 6nola 8ider piav tumudy Gréxhoty 110 yoaup.[xard tetp Exaroctéueroov, fitor
aepimov dvo povddag Afnor 8ia ydorov 56 yo. xard terg  pérgov. :

Od napadexddpev St f Tumindy Grbxdiolg TUQUUEVEL XaTd  TQOOEYYLOLY 1)

18ta O’ 8Aa ta yaorad toD pehetndévro; eidovg (Kraft xal dmouiumorg Kraft

56 youp. xavc vero *) oladdmore a’ dv elvar §) péon dvriotacig. Ol xavéveg vob

Afnor xavardocovv O yapri elg &atpogoug xavnyooiag Gvadéywg mov ¥ Gvri-
otacig oto Eéoytopa elval :

— 12.163

* %oT@TEQH TV 1

nsgtluuﬁ'!vovrm peratd 7 xai 10 A
» » 10 xai 13
» » 13 xat 16 .
Each ey £ 0 oo S PRIGRIETA T Nt RPN, 16 nal - 20 e
e e et W e w20 -xat- 25 - url Pt

b R e gt o (ta Enbueva-diaoTApars: - elv«vxwv b).
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'Anogacilovies va EAéyEopev TRy uméony dviioracwy tiig magadidopéing
moodinrog viodevonev tas xowolpovg Tipdg 7, 10, 13 xth. aharciodveeg avrdg ud
lav Exrerapévny varviav = 0,5 xal viodetolvres di1d todg xvdivove o xal B v
xowiy iuly b °f, edolonopev :

n = (1645) X (0—25) = 4‘3

IToéner Aovmov va mpoodiopicmuev tiv dviictacty &xi 40 piMawv (Gva déra
uerpnoelg %ot @uAhov) hapfavopévov tvyaing Grnd todotdua Siagogetixd maxérra.
*Eotw E 1 mapamendeica péon dviictacig (Afnor) xal &c vroYéowpey S 1o
xootl Yo woindf d¢ &av elyev dua 0 xuooxTnoLoTLxOV Tovto piav Tpfy peyos
Mooy tdv 20. Tére, 8av to yaori #xer moaymoruv. Gvtictaciy Tovldytotoy
tonv wedg 20,5, dndoyovv 10 moAd moAv & mudavéimres &mi 100, Gote xarémy Toy
EMéyrov xararaxdii dg magovoudfov Gvtictacty xatwtégav tdv 20 (SnAadi) Su
©0 E elvon xavdregov tot 20)° niong, 2av M moayparuxy vrictacis elvar xovo-
téoa tov 19,5, xard dvdrarov Solov adoyovy mdavéimree Exl 100 v xazatoydq
glg Ty xarmyoplav «Gvmrtéoav tod 20».

4’. Badudg xolldifjoecog

‘O pelerndelg ydorng ynyyéhdn pd Baduov xoAMjoewg xvpawvduevoy UETAEY
30 xai 40 povddwv Afnor.

Ot Badpol xoAMjoews (Expoatduevol elg xodévov t xal el povdda Afnor) of-
tiveg magerneidnoay &nl 150 @ilwv EEetucdéviav (Exdotov dmoreléoparoc Ovrog
N péon Tl tecodowy uerpficewv) dvagégovrat ‘elg td magdotnua IV, oxedid:
yooupo IV om0 whv idlav poopiv, xai dua to Bdpog xatd m?. :

‘H péon rpd) 100 t elvon 8,89 — djror, elc povdda Afnor, tob ydorov

5 ) H i 10
€xovros pécov Pdoog eig yoapmdoia tov 57, C = 8,89 ( 570 ) = 26,7.

‘H orarionuxy Gvdhvotg t@v 600 pevorioeoy ovvoyilerar elg tdv dxéhovdoy
wivoxa «*Avalvoewg Tiig Staxvudvoewgs.

S *Adpowopa Badunoi Méo
MezaBodn TETQAY DYDY Elevdepiag retodyz)\;ov

Metakd pevpfioemv TtoU ® :
diov gddov . . . . 1.5610 450 ¢ 8,36
Mevaky @UAdov péos oto - .
B0 dépa . . . . . 632,83 100 6,33
Mevagd 8epdrov . . . 1.815,46 49 87,05
“Ohixdv pevoky @iALav 9.448,29 149 16,43
Zdvolov yevixdw 3.958,29 599 6,61




778108

1) “H diaonogd pevaky &ﬂelwudtwv t péoa otd idto @UAko elvar peydin.
‘H tomudy Gméxdiolg glvon 13,36 = 1,83 #ror dve tod 20 °/o TOU yeEVixoD ué
cov. ‘H Siaomogd aditn dpelherar dvangiférog xatd péya péog elg TOV TEmOV
tiic modEeng Sotig elvar Gmeoodidorotog “Eyouev AoLtov cuppégov va KAVOUEV
noMove meoodroptopots Erdve 610 1810 @UAho (m.y. 4) nai va AdBopnev v uéonv
Ty avTdV.

2) ‘H Suaonood peratd @vlhov amd 5 10 maxérro elval odotwdds mwoll
peydhn zmagd 1 daomopd petald  xatapeverioews  péoa otd 1do @UAlov

’ 6|33 \ N ’ \ \
(Béorg F = 336 1 88 onuovtixd) &v 1 mAéov onpaviLx dwaonood elvar 1
’
= < ; : 37.05 - {3 o
naparnendeioa HeTaly TUKETTOV (oxéowg F = e 5,85 dxpwg onpoaviLxi).

Tuyydver 89ev dragaitnrov 316 v& mooodroplowpey doddg TOV Baduov tig péong
xoMioewe wdg mapadidouéyng noodmrog xdotov, va Adfwuev QMo dmd 8ud-
poga déuara (maxéria).

3) 'H twmxn Gnéxholg viig péone Tupiic 4 peronoeov t, vevopévoy Emi
&gvoc @UMov AapBavopévou xard toymy &x tig mdg mapddooiv mooéINTog  YAOTOV
gmrvyydveran Smog EAEyDn oyerinidg nepl 10D wocooTod Tiig Tégoag xul g Gvui-
ordoews otd Eéopiopa. Evoloxopev wrody  anéxdiory 2,04, fror elg povddog
Afnor, yi& &va xapri 56 yo. xava m?:

100 \?
2.04 X (—5-5-) eI

Nogudexbueda St A Tvmiad Gnéxhiole mopopével xard meooéyyrowy 1 idla
5 8ha ta yaound tob peherndévrog eldove  (Kraft xal amopiunoig Kraft
56 yo. xard m?) oloodijmore x’ &v elvar 6 uéoog Badudg xoAioews. OT xuvéves
100 Afnor xarardooouvv tov xdomv eig drapdoovg xarnyoolag, Gvaréyws mod 6
Badpde viig xoMtjosmg elvau

XATATEQOS TOU 30
netaky 30 — 40
> 40 — 60 ».v A

Al xotoipor Tipal elvar 30, 40, 60 ... ITAatototvreg adrd dua vawviag Exvd-
oews + 2 nol vioDerotvres dud todg xuvdvoug o xal B Thv xouviv v D e
€VQ{OXONEV -
6,5 \*
n = (L645) X (_2_) — 29
*Eav déAmpev vo mpocdiopiomuey Tov Badudv riig xoMoewg piic maQads:
oewg TEEMEL VO HAVOUEV nagarnenoels &ml toldxovia rovAdyiotov @UAMev (éva
4 xamustgr’]cstg xatd UAlov) AapBavopévmv xatd TUHxMV Gno todotdpa didgo:
oo faxévra. :
"Eoto C 6. fadpdg tiic dramioredeiong péone xohjoswg xal &g trodéow:

.

pev on 10 yoott Enohidn dg Eav elye S1a thv yagaxtnolonxny tavmv ulav -




Mapdprnua |V
Badudgc koAAfoewcg
(Méoal Tipal Teocodpwv HETPACEWY kKaTd gUAAOY)

7.8. 9

Bodpotl xoAAijcemg eig xodvov (t) Badpoi xoAlioeng | *Agubudg
(elg povdd. Afnor) |drotedeopdr.
; avoregov tov 13 *Avategov tot 40 3
12 (un ovpnegilapPavipeva) — 13 (ovpnegihapfavépsvo)| dand 37 — 40 8
11 » — 12 > » 339 — 37 13
10 > — 11 > > 308 —339 16
9 =~ —10 » > 277 —308 22
8 > — 9 > » 24.6 —21.7 33
1 5 _ 8 2 » 216 — 246 25
6 5 i » » 185 — 21.6 17
5 ¥ = (3 > > 154 — 184 18
Kavdregov 1) foov nedg b Kotdregov tot 15.4 —
Zdvodow — 150
5.4 2,6 277 339 40
.w 5
4 42
B = =% % - - 40
" - -_'.‘ MO e S e a 1
E ] ) A &~ RS - S g, v ——r L
7 ‘. v'.' =y A el ‘._.“. o R v :;
-/ . [RAIL P y
$ 54
3 v |83

" ZxeSidyoappa IV. — 150 dnqreléoﬁata”(u.éom wpai 4°

"3 UMV 81* Exaotov @y '50” xaxétriy
(Al xovdoni yoappai Gviistouyodv elg ta Soia tob Afnor)

ixetof\ue'mv)
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unv dvoréoav tod 30. Tére &av 10 xagn g moayparixov PBadudv  xoAMjoewg
tovAdytotov Toov meds 32, dmdoyovv xat’ dvdravov Solov 5 mdavdinreg &xi 100
8w xatémy tov  EAéyyov, xatatayfi dg Exov Buduov xoAMicewg xardregov tod
30 (dnhadh v C elvon xavdregov 1od 30). *Exiong, 2av 6 Badpog tiig moaypaTe
xiic xoMioeng elvor xatdrepog Tob 28, mdoyovv xoi Gvartarov Sorov b mdavé-
mree 2nt 100 va xaratayfi elg v xawmyoplav <dvwrtéoav Tob 30».

E ”Eleyyos tijs meguexvindinvos (dotduds pidiwy)
T7ic magadibouévns 7oodTnTOS

“Eywvev fi ratapéronotg gnl 50 moarérrov ﬂswgnuxng meotextindtnrog H00
cpuM(ov ‘H modElg avty Eyéveto Gvekapritmg tiig wdg meog Thv Gy, Ud dvo
TOOCDTWY.

Etofdn moaxétro ué meoiexduevov dyu xavovixov (548 q)chov) Al Zmurev-
y9eioar mepiextindinteg Omd Exdotov Ex TV TEOCHTWV TMY Goxovvtwv tov Eley:
xov, 8mi tov 49 dov maxértov, Engaivovrar gig v xéhovdov oelida.

“H péon meoiextixbine fi 6rofa edoédn dnd vy EMéyarorav A elvon 499, 14
( 500,12 pali ué 1 maxérro 1@y 548 @UMwv) S v éAéyxtoiav B, 1 uéon
neoextixbng elvaw 498,10 (7 499,10 pald pé 1o naxérro tdv 548 @iAdwv).

Awomiotdvopey plav péony Suagopdv Evdg @UMhov petafd dvo EAeyxroidv.
Elvai Aowndv Gragaitmrov v& yivy 1o péronpa xdde maxérrov dno dvo medow-
na, GveEaoritag g widg medg v dMdmy, xal va yivn xéun xavapévonois Ev
nEQLRTAHOEL dapoviag.

‘H tvmoly dnénhiotg tob doutuot tdv ‘@UMov xatd woxérro (Gopapotvreg
10 Govwn e maxérro) elvan § ady xai d1a tovg dvo EAéyxoug (Gvriotolywg 4,6
xai 4,7).

Yioderotvree thv npny 4,7 dvvdueda va dexddpev 8t 6 uéoog moaypart-
%0¢ Gotdpde TV PUMmv xard maxérto mepLéyeral ué piav mdavémmra 0,90, yerakl:

e e R el e
150

0 m goaveodvel TOv ebpedévra  péoov uotﬂuov xarémuy anagtﬂunaemg rwv 50
ToxETTOV.

Mt d\lovg Abyovs, dtv Tmdoxouv mapd 5 mbavénreg Exi voig 100 {va
6 péoog moayparinds Goududg Td@v @My un:Fan v svgsﬁewav nu?w m mAéov
tov 1,1,

Qaiverar Aoywxdv va AdBwpev Bu1& péony negteunxémra mw :taxstwv, Eva
dxéoarov Gorduov Evor 6dmyovpeda el Tov axéhovdov xavévp :

No. mpoodioplomuey oy ubsoy doidudy ¢pw1.law énl 50 axérroy v

AauBavouévov tvyaloms xal vd xarauetQicwuey mEOCEKTIXG & VO, AdBowucy
B¢ Ty 1oy EyyUsegov dxboaioy doidudv xal ve adbfjowuey xavd ulay
povdda.

Nl
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*AouBpog moxérrwv

Aoifpog 9irAromy *E)éyxtoian

>
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508
507
506
505
504
503
502
501
500
499
498
497
496
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—
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JUvvolovw

TPITON MEPOZX

Ixédiov ouvdnk®dv €Aéyyou kal épappoyn
gic Thv pe)\embeioav‘ noodTnTa nPdg napddooiv

‘H ngonyn.ﬁetoa uerérn pag Emvoémer va xdpwpev Eva oxédiov nopaddosme
xdotov kraft 4 aroppvicewg kraft, duvduemc 56 you. did 10 Snoioy dmonTeitan ;
mocootdv téQoag rardtegov tov T °/,,
Gvridoaotg eig 10 oylowpov (Afnor) avwrépav tob E,
Boduog xorMjoews (Afnor) dvdrepog tov C.

To oyédiov volro ovvorpiterar elc tov dxdlovdov mivaxa xal vac ONUELD
GELg oV TOV ouvodsvouv.

"Edeyyos tiis dvvduews. — To Pdoos elc m* &vdg @ihhov Emivvyydvero
MeTd TO yevirdv Coyiopa tdv D Soxupaotindv devyparmy €vOg TETQAY. OSexavopé- i
Teov Aapfavopévov tob Evog &md TO xévrgov tdv 88 Vmololmwy Gnd 10s 4 yoviag
w0l @UAiov. )

“Eleyyog vo¥ mogoorod tfis tépeas. — Kdde qillov ROTAUETOETTAL,
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g: Ilapddooig Hagadootg
= == napadexti) Gnagadextog
= w P gav gav
= = < 3
2 2 |2 e
XaQoxtnQLotixat 53 2 >
> ol 25 S & |6 Goudpog) 1 péon |6 doudpodg| N péom
Tipal 5, % o |T®Y Extdg v &xtdg
3 o 335 6piwv T Splwv T
® v &% | gidov QUMY
2 §' elvat elvat elvan slvar
0 ; " 53,8
Abvapig (Bdoog xata m?) 56 562 140 <L 14 — > 14 —
)
Iocootov Té@eas °/o T — 20 — <A = >E
*Avtiotacig otd oyiot-
po (Miillen) E — 40 — > E == < E
Badpog xohhijcewg (Car-
son) (o — 30 — SS>EC — L C

1) Avvdpedo va meoiwoiodduev eig Td va AdBwpev 14 @UAla adtd and 40 naxéTro SudpoQa ¢

— 81 tov Eheyxov Tiig Suvdpews dd mdowpev 3 - 4 @UMa Gmd xdfe maxéveo

— 81 TOV ELeyxov TV GAAWV XAQAXTNQLOTIXAY, TQEMEL vo, AdBopey @UAla of Taxéra mov
EeywpiCouv.

“Edeyyos tiic dvitordoews oo oxloipo. Kdde @vMov perodron dexdauig
ug © pnydwnpe Miillen, mévre Gmo 1O yvahioteQd péeog xaul TEVTE éno 10 dapmd.
Té Grovehéopata ExpodCoviar elg wovddag Afnor. -

* EAeyyos tod Baduod tijs xodlijoeas. “Exuctov @UMov perpdror Tered=
xg cvppova uE v uédodov Carson. Ta amovedéopata dxqodlovrar &lg povddog
Afnc.

Avd v Aemtopépeiay TOV uerofoewv, dxolovdoiuev tovg mopd tov Afnor
Srodeunvuopévoug xavévag ¢ idiattéowg 700 tiic doxipflg, Td doxLpaoTLxd delypata
doethovy va mapapeivovy Enl Goxetdy xagdy elg plav drudogaion dvdloyov €ig
deouonpaciov.

*Epapuoyd €ic Ty mpdg mapadoory napayyeliay Tiv pehern eiocav €ic 1o S¢ei-
TEPOV HEPOG
‘H mapadidopévn noobrng Emgene va Gvtamoxpiverar, Jewontinds, elg vag
axolovdovg GmartiioeLg :

Advamg: 56 yoopp.

ITocootd: tépoag: xatdregov 30T 2 °/, .

*Avtiotaoic otd oylowo : dvoréoa 20 povddwv Afnor.
Baduog xoMijoewg :  Gvadregog 30 povddwv Afnor.

Té péron Bdoovg xard m* 2yévovro émi 100 QUMov Bvd 6 dveo  Eheyxog
v moiov meoryodpopev mooPhémer 140 @Udia). 16 @UMa edgedévia  «Extdg
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Solwv dvoxfic> pmogolue v moapadeyddpuev 6t 8ni 140 @ulov Y& edolonmpey
22 meolmov.

*Avidérog, Sua ta dAa yapaxtnoiotixd, &yévovro . moMal petpvicels. Ak
va drarnondoiiv of Goou nooBAeqpévtog EAéyyov, Emeldéymoav adorneds mazd
XY, Hro tov povadixdv Bpov Bt vijrovy elg maxérro Sidgoon :

Awd tov Eeyyov Tol mocootol tiig tEQpog :

20 @UMa petoty tdv. peketndéviov 100.
A tov Ekeyyov tilg Gvriatdoemg oto oxioipo :

40 @UMa petatd tdv 150 pekerndévioy.
A tov Eheyyov 1ol Padpod xorivcewg :

30 @UAa perafy tdv 150.

To Emrevydévra droreréopara ovvoypitovrat elg tov mivana tiig Emopévng
oehidog.

To napadodtv yaori elvar modd Bagd, Exew mooocTdv répeas 7oAV ueyd-
Ao, Badudv xoddijoews wodd yaunddy. Ak to dvo tehevtaia yapanrnolotTixd,
Gopéter rovddyrotov va uf) mAnowdolv Ta cupmAnodpota TOV TUdY WOV  GvEL-
otoLyotv eig Eva mooootov TéQoug %atdregov T@V 2 °f, xal yid Eva Bathpov  xoh-
Moewg Gviregov tod 30. A@’ érépov, &va Bdoog xavd m* mohd peydho Cmuuol
T0v Gyopaotiv &av 1 mapddootg mhnodverar Gvaldywg Tob Bdoovs (Bvéd yenotpo-
moLEltar Gvaddyme tiic Emigaveiac).

Snuetwais : Avcpwrdueda péyor molov onuefov xadogiouévor  xavdves
E\éyxov G’ fic otiyudic Goxiler 1§ uerémm mapaddoewe yxdovov eic  ididny, Epoap-
uétovrar eig xdde dAlny mapddoowv ydorov idlac @icewc. '

5 = Z8 |
F | £ |82 |58 5
Xagaxinplotixai = g E 4 B =S Z
x -1 w S P B ,
: B o BT R 2o = SupmwéQuopne
Tpat 5 £ é‘ 8 %E 2
2l oirEe g3t
& =%
Advapig (Bdoog xava m?) 56 gg:g [140] [ [22] ()] — * Atap&Bektog
Iocoota tégoag °fo < 2% — 20 — | 416 (| *Anopsdexrog
tAvrlowmg otd oyxloipo (Miillen)] >20 [ — 40 — 12598 () Moapadenty
Boadpog xoAAneswg (Carson) >80 | — 30 — 26,20 (9] *Amapabextog

(1) Méon 8vvopc: 57,06.

(2) Awd to oivolov tdv 100 @iddwv, 1 Siaturoteion péon o 4,58 %% .«
(8) A To ovvolov vdv 150 » Pt > > » 25,969,
(4) Awx td obvolov t@v 150 SIS > v » 267 °f,.

Aty dndoyer dvoxohia 8’ 8,m dqopd Tov Eheyxov duaymoiopol el «xakds
xal «Eharvoparixd» (Brog tov Egnopboapey u 1 Pigog xard m?) : ‘0  Eleyyoc
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adtde Stv Gvayxawol oddepiav meonyovpévny yvdov TV gv Abyp yapaxtnoLoTL-
RDV.

Eic tov BAeyyxov tiig péong muiic, dviidérag, 6 dorduog n tdv avriketpévov
70V moéne v mdowuev EEaprdtar GO THY Tumxiy Gmdxhiowy

n—|—
o
xol Oredéoapey St | Tumind) anbxhioig 1 Extiundeioa Enl wids mapaddoews diw-
Tuxiic magbueve ioxdovoa 8 dMlag mapadboeg Tod idiov mooundevrod H dagpb-
owv mooundevedy. Ioiat elvar al cuvémeiar Evog Addovg el thv Extiunowy vol o ;
Avovree T moonyovpévny &Eicwowy Bv oyfoet pd © A mod xadopller Tovg
2
/. ’ \ ~ I4 x 1 ] _21-1—- 2
wvdivovg Imulag dua thg oyéosmg —e du=1— a, gmrvy-
—o | 2n

XOVOUEY i
a —
Ae=— Vn
c
0% n Gorodévrog, uia Bmoextiunolg 1oY o Bmpéoel xwvdivovg Cnuiag ml0 pueyd-
Aove mapd moofreqdéviag kol pia Bmepextiunotg, wvdivvoug o pixgovs. Mévov

1 modry nepintwoig dvvatar va 6dnyfon els naxove Ymoloyiopovg (7 devréon
Emupéoer w6vov petproelg mod molag mae” Soov yoewdtetan). ‘O xnarwréow mivak

~ a —
deurvieL i petaroémovran of xivduvor, Stav ué doernolav 10 A = e Tn =

1,645 (Gvriotoiyodv medg a = 0,00) fi moaymarian wmxl) réxdiowg o° Aapfdver
pepwxac tipdg Gvwtéoug tol o.

o’ A o F#

10 ¢ 1.6450 0.05
12 ¢ 1.3708 0.08
l4 o 1.1750 0.12
16 o 1.0281 0.15
18 o 0.9139 0.18
20 o 0.8226 0.20

Blémopev 8t &av 1) moaypatid) tumxd Gréxdiotg Elvar alodINtdg Gvoréoa
tiig g Groxhicewe de référence (Bov dmeoBaivy 1,3 o) ol xzivduvol IITOQEL
va Sumhactacdotv. Suviotdrar Aowméy, Stav EAéyxopey piav wapddooty gunopev-
povog Evdg mooundevtod did TOV Smoiov otepovuedu mAnQ0QpOQLDY Gno  molv, va
2Eaopariompev O’ Evog test Eotw xal yovdooetdoi, gt fi vumnh) Gmdxhiolg Ay
oudlel Ty tiuny Ty 6molay dmodévopev, Eav galverar alodntdg peyorvréoa moé-
el v Sroloylomuev kol ve pevoTQEPWUEY KaTO cuvémelay TOv  Goidudv tdv Elg
1ov Eleyyov YmoPAndelodv povddwv.
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